

**REFERAT**

În urma delegațiunii primite de a face informațiuni cu privire la Uniunea Generală a Romilor din România și cu privire la Nicu Grigoraș, consilier central și inspector pentru Ardeal al Uniunii, avem onoarea de a raporta următoarele:

Uniunea Generală a Romilor a luat ființă în anul 1933 din inițiativa P. C. arhimandritului Calinic I. Popp Șerboianu, iar la 30 noiembrie 1934 a fost recunoscută ca persoană juridică. A fost ajutată spiritualicește și material de către I.P.S.S. Patriarhul Miron Cristea, care a fost și președinte de onoare, de A. Bentoiu, col. A. Panaitescu, col. A. Ionescu.

Uniunea numără în București circa 10.000 de membri, iar în toată țara circa 480.000, având filiale în aproape toate județele. Aproape toți membrii uniunii sunt înscriși în F.R.N.[1].

Scopul uniunii este de a strânge în grup toți romii din țară în vederea ridicării nivelului moral și material al acestora, iar mijloacele sunt înființarea de biblioteci, așezăminte de asistență medicală gratuită, ajutorul material și plasarea în serviciu a elementelor capabile.

Uniunea are și un contencios condus de av. Ilie Diaconu, asistat de av. D. Costiniu și de av. Davila Ventura, care judecă neînțelegerile dintre romi. Organul de publicitate al uniunii este „Glasul romilor”, al cărui director este G. Niculescu, iar administrator general N. Niculescu. Ziarul este înscris în registrul publicațiilor periodice. În acest ziar se face o mare propagandă de strângerea tuturor romilor, de intensificare a sentimentului religios, se publică diferite informațiuni, sfaturi medicale îndemnuri la supunere față de legile țării și membrii Familiei Regale. Colaboratori ai ziarului sunt: Neacșu Radu, Teodor Pantazescu, Motti Costea, V. Dușan etc.

Primul președinte al uniunii a fost Lăzăreanu, în timpul căruia preotul Șerboianu a făcut dizidență, înființând o altă asociație. Între cele 2 asociații s-au dus lupte pe tărâm politic și religios, asociația de sub președinția preotului Șerboianu începând chiar o acțiune de apropiere a romilor de catolicism.

În prezent, cele 2 asociații se găsesc unite în Uniunea Generală a Romilor, sub președinția lui G. Niculescu, având sediul central în Piața Sf. Anton nr. 10. Vicepreședinte al uniunii este G. Niculescu, consilier general Vasile Dușan, consilier Radu Neacșu, iar membrii în comitetul central I. Dumitrescu, I. Albescu, A. Ionescu și Radu Radu. I. Ioanițescu, T. Pantazescu, V. Stan și C. Dragomir sunt președinți de sector în București.

Fondurile uniunii sunt realizate din cotizațiile membrilor (15 lei lunar), iar din ei se ajută familiile sărace în timp de boală, deces și sărbătorile mari și se întrețin copiii săraci, cei dotați dându-i la școală.

Nicu Grigoraș, inspector general al uniunii și delegat pentru Ardeal e născut la Cluj în 1903 și a satisfăcut serviciul militar la regimentul 81 infanterie cu ctg. 1924.

Din informațiile obținute am stabilit că nu s-a ocupat și nu se ocupă cu chestiuni de ordin politic subversive, având însărcinarea din partea uniunii de a grupa în filiale pe toți romii din județele ardelene. Numitul se bucură de bune raporturi și considerațiuni în rândurile negustorilor.

Din informațiile obținute am stabilit că atât U.G.R. din România, cât și delegatul ei Nicu Grigoraș, s-a menținut în tot timpul în cadrul legii statului, neîntrerprinzând acțiuni de ordin subversiv (dosar nr. 18900 A.S.).

Urmare a celor de mai sus vă rugăm a dispune

Comisar adjunct  
[indescifrabil]

*(Arh.St.București, Direcția Generală a Poliției, dos. 251/1939, f.1-2)*

[1] În urma Decretului-lege nr. 1422, publicat în „Monitorul Oficial”, nr. 75 din 31 martie 1938, sunt dizolvate toate asociațiile, grupările sau partidele politice, în luna decembrie același an publicându-se legea pentru înființarea „Frontului Renașterii Naționale” („Monitorul Oficial”, nr. 293 din 16 decembrie 1938), organizație politică.

---

**133**

Asociația Uniunea Generală a Romilor din România  
Recunoscută persoană juridică  
Sediul Central București  
P-ța Sf. Anton Anton nr. 10  
Nr. 5439/1939 octombrie 2

### **Exceelență,**

În ultimile luni am primit o mulțime de scrisori prin care mai mulți lăutari ne roagă să intervenim pentru suprimarea impozitului pe spectacole pe care potrivit art. 72 din Legea impozitului pe spectacole trebuie să-l plătească patronii localurilor cu muzică – lucru pe care l-am făcut adresând cereri Onor. Rezidențelor Regale respective, care ne-au răspuns că acest fapt nu cade în competența rezidenților.

Am înaintat în acest sens un memoriu Majestății Sale Regelui, memoriu pe care secretariatul particular al Majestății Sale l-a trimis Onor. Ministerului de Finanțe, care ne-a comunicat că impozitul fiind prevăzut de Lege, nu se poate reduce sau suprima, dar faptul va fi luat în considerare la o eventuală modificare a legii.

Ținând seama de mizeria în care trăiesc muzicanții romi, care nu mai sunt primiți să cânte în localuri, nici pentru banii ce se strâng la chetă, din cauză că patronii nu vor să plătească impozitul pentru ei; considerându-se faptul că prin aceasta familiile muzicanților sunt lipsite chiar și de existența zilnică; având în vedere că patronii localurilor nu înțeleg că acest impozit servește nevoilor țării,

și astfel muzicanții sunt puși într-o situație din cele mai critice, fără ca nobilul scop să fie atins, căci nefiind primiți să cânte în localuri nu se percepe impozit, astfel că la fondul necesar nevoilor țării nu se adaugă nici o sumă, iar ei au ajuns muritori de foame; considerând și faptul că de la înființare și până în prezent am primit din partea membrilor noștri numeroase cereri prin care eram rugați să intervenim pentru rezolvarea doleanțelor lor, cereri pe care le-am înaintat forurilor competente, obținând la multe dintre ele rezultate favorabile și fiind deplin mulțumiți de felul cum Onor. autoritățile țării ne-au acordat concursul pentru înfăptuirea programului ce ne-am trasat, în calitatea mea de președinte general al Asociației „Uniunea Generală a Romilor din România”, recunoscută persoană juridică de Tribunalul Ilfov Secția I c.c., respectuos vă rugăm să interveniți pentru rezolvarea cât mai grabnică a acestei probleme, de care atârnă viața muzicanților și a familiilor lor.

Președinte General  
Gh. Niculescu

Secretar general  
N. Niculescu

Domniei Sale, Domnului Ministru al Ordinii Publice

*(Arh.St.București, Prefectura Poliției Capitalei, dos. 123/1933, f.223)*

---

**134**

Asociația Uniunea Generală a Romilor din România  
Recunoscută persoană juridică  
Sediul Central București  
P-ța Sf. Anton Anton nr. 10  
Nr. 5458/1939 octombrie 11

### **Excelență,**

Noi, Gh. Niculescu, președintele general al Asociației „Uniunea Generală a Romilor din România”, vă rugăm a primi respectuoasele mulțumiri pentru bunăvoința față de doleanțele lăutarilor romi, membrii ai Asociației noastre.

La cererea noastră, expusă în memoriul ce am înaintat Excelenței Voastre, respectuos expunem în rândurile de mai jos soluțiile prin care, după umila noastră părere, s-ar putea rezolva problema atât de tristă a păstrătorilor de doine și cântece bătrânești.

1. Avându-se în vedere că în urma celor stabilite prin Legea impozitului pe spectacole, 90% din lăutarii romi au ajuns muritori de foame, deoarece patronii nu plătesc impozitul și renunță la muzică, astfel că statul nu poate percepe acest impozit decât de la 1% din patronii localurilor.

Ținând seama că impozitul fiind considerat prea mare de către patron, astfel că și restaurantele de cl. I din Capitală au început să renunțe la muzică, credem că cea mai nimerită soluție ar fi micșorarea impozitului actual cu 75% și obligarea patronilor să-l plătească, fie că au muzică, fie că nu au.

Prin aceasta, impozitul ar fi plătit de către patroni, iar statul încasând mai puțin însă de la toți patronii va realiza o sumă mult mai mare decât încasând impozitul de la 10% din localuri, iar lăutarii ar putea să-și exercite meseria și să-și asigure existența zilnică a familiilor lor.

2. În ceea ce privește pe patronii cârciumilor de la țară, care nu au angajați cu ziua, săptămâna, luna sau anul, să fie scutiți de plata acestui impozit, căci vânzarea în aceste cârciume este destul de redusă, întrucât patronii abia pot face față celorlalte obligații. Acești patroni nu plătesc nici muzicanților și numai arareori îi primesc în cârciumă, unde aceștia cântă câte unui chefliu pentru câțiva lei, pe care îi ia la chetă.

### **Exelență,**

Cunoscând starea deplorabilă în care trăiesc cei 3000 de lăutari romi din Capitală, respectuos facem Exelenței Voastre o rugămintă:

În trecut lăutarii romi își aveau o bună sursă de câștig cântând în sălile de cinematograf, sursă ce a dispărut odată cu introducerea filmului vorbitor.

Pentru ameliorarea soartei lăutarilor, pentru reînvierea cântecelor bătrânești și pentru înfrumusețarea sălilor de spectacole, credem că prin intervenția Exelenței Voastre s-ar putea introduce la fiecare sală de spectacole o orchestră care să cânte în hallurile sălilor și în pauzele spectacolelor, încasându-se pentru aceasta câte un leu de fiecare bilet pentru muzică.

Prin aceasta s-ar reînvia cântecele naționale care de la o vreme sunt lăsate în uitare. Patronii sălilor nu ar avea decât de profitat din această cauză, căci localurile s-ar înfrumuseța, iar lăutarii ar putea să-și câștige existența, căci Asociația noastră i-ar plasa prin rotație, astfel că fiecare pe rând ar putea să cânte și să fie plătit din leul încasat pentru ei de la fiecare bilet.

Primiți, vă rog, Exelență, asigurarea considerației și a respectului ce vă păstrăm.

Sănătate!

Președinte general  
Gh. Niculescu

Secretar general  
N. Niculescu

Domniei Sale, Domnului Ministru al Ordinii Publice

*(Arh.St.București, Prefectura Poliției Capitalei, dos. 123/1933, f.222)*

Asociația Uniunea Generală a Romilor din România  
Persoană juridică

**Dare de seamă a Consiliului de Administrație  
și Raportul Cenzorilor pe anii 1937 și 1938**

Către  
Adunarea generală ordinară din 22 octombrie 1939

**CONVOCARE**

Domnule membru,

Conform articolului 18 din statut, cu onoare sunteți invitat a lua parte la Adunarea Generală a acestei Asociații, care va avea loc duminică 22 octombrie 1939, la orele 10 dimineața, în sala de sus a restaurantului „Oituz” din strada Halelor 27.

Dacă la ora indicată nu se întrunește numărul prevăzut de art. 24 din statut, ședința se va amâna cu o oră, când se va deschide adunarea cu câți membrii sunt prezenți.

La ordinea zilei:

- darea de seamă a Consiliului de Administrație despre gestiunea sa pe anii 1937-1938.
- aprobarea bilanțului general pe anii 1937 și 1938 și descărcarea Consiliului de Administrație în gestiunea sa.
- raportul Comisiei Cenzorilor.
- aprobarea statutului și regulamentului.
- diverse chestiuni în interesul Asociației.

Fiind siguri, domnule membru, că în interesul ce-l purtați „Asociației” veți lua parte la Adunarea Generală, vă rugăm a primi asigurarea deosebitei noastre considerațiuni.

Președinte general  
Gh. Niculescu

Secretar general  
N. Niculescu

\*

**Darea de seamă  
de situația și operațiile  
„Asociației Uniunii Generale a Romilor din România”,  
persoană juridică, pe anii 1937-1938**

**Domnule membru,**

În conformitate cu art.18 din statut v-am convocat pentru a vă supune bilanțul și contul de „profit și pierdere” pe exercițiul anilor 1937-1938.

Din contul profit și pierdere rezultă că din imprimate și ștampile, festivaluri, cărămizi, cotizații și donații etc, în cursul anilor 1937 și 1938 s-a încasat în total suma de Lei 183.511, ce reprezintă beneficiul.

Cum cheltuielile pentru întreținerea propagandei, organizărilor în țară etc întrec cu mult suma de mai sus, la cheltuielile însumând suma de Lei 396.599, conform contului profit și pierdere, rezultă deci un deficit de Lei 213.088.

Suma, ca și în anii precedenți, a fost depusă de președintele Asociației, care totalizându-se cu deficitul din anii trecuți, de Lei 528.955, avem deci deficit suma de Lei 742.043, creditorul principal fiind președintele Asociației, dl. Gh. Niculescu.

Justificarea tuturor încasărilor și cheltuielilor se găsește trecută cu acte în regulă în procesele-verbale respective, care stau la dispoziția noastră.

**Domnule membru,**

Prin mijloacele noastre proprii și munca fără preget depusă de Consiliul de Administrație în slujba neamului, având concursul oamenilor de bine și al autorităților, care ne-au satisfăcut numeroasele cereri ale membrilor noștri, am înfăptuit multe puncte din programul nostru. Pentru aceasta, aducem și pe această cale tuturor celor care ne-au sprijinit respectuoasele noastre mulțumiri.

De asemenea, aducem mulțumiri Onor. presei, care ne-a acordat o largă bunăvoință în toate manifestările noastre.

**Domnule membru,**

Redăm în mod fidel, spre cunoașterea generală, filialele și subcentrele din întreaga țară, înființate în cursul anilor 1937 și 1938, urmând ca în scurt timp să strângem în jurul steagului nostru tot poporul rom:

*În Capitală:* filialele sectoarelor: I Galben, II Negru cu secția I Iancului și secția II Simbol, III Albastru cu secția I Ferentari, secția II Sebastian, secția III Lupeasca, IV Verde cu secția I Giulești.

*Județul Ilfov:* Berceni, Buciumeni, Budești, Buftea, Bobești, Bragadiru, Câmpurelu, Cilobași, Ciocănești, Curcani, Dobreni, Dârvari, Herești, Jilava, Obedeni, Oltenița, Prundu, Șindrilița, Ulmeni, Valea Argeșului, Vărăști.

*Județul Brăila:* Brăila.

*Județul Buzău:* Buzău, Albești, Balta Plopului, Cărpinești, Costești, Fundeni, Maxeni, Meteleu, Mizil, Pogoanele, Simileasca, Stâlpu, Zărnești.  
*Județul Dâmbovița:* Vizurești.  
*Județul Ialomița:* Călărași, Urziceni, Bărbulești.  
*Județul Muscel:* Stâlpeni, Beleți.  
*Județul Prahova:* Plăești, Colceag.  
*Județul Râmnicul Sărat:* Jădeni, Jirlău.  
*Județul Vlașca:* Căscioarele, Cârtojeni, Corbii Mari, Giurgiu, Gratia, Petrești.  
*Județul Dolj:* Craiova, Lipov, Negoii.  
*Județul Gorj:* Tg. Jiu.  
*Județul Mehedinți:* Turnu Severin, Traian, Vânători, Cujmiru.  
*Județul Romanați:* Caracal, Corabia.  
*Județul Vâlcea:* Drăgășani, Cărmădari.  
*Județul Bacău:* Buda.  
*Județul Iași:* Frumoasa, Iași, Lungani, Tg. Frumos.  
*Județul Neamț:* Buhuși.  
*Județul Putna:* Adjud, Focșani, Mândrișca, Panciu.  
*Județul Roman:* Roman, Ruptura.  
*Județul Tecuci:* Corbasca, Cosmești.  
*Județul Cetatea Albă:* Cetatea Albă.  
*Județul Caraș:* Berzovici, Ciclova Montană, Greovi, Măgura, Oravița.  
*Județul Severin:* Lugoj, Maciova, Orșova, Teregova, Tufari, Făget, Târgoviște.  
*Județul Timiș-Torontal:* Becicherecul Mic, Besenova Nouă, Alioș, Biled, Berecuța, Ceacova, Cenadul Mare, Cerneateaz, Cheveraș, Checica, Cuncz, Deta, Denta, Felmac, Gătaia, Grabăț, Igrisi, Jecica Mare, Jamul Mare, Jimbolia, Lipova, Mănăștur, Otelec, Pădureni, Pesac, Satchinez, Sânpetru German, Sânpetru Mare, Săcălaz, Sânanđrei, Sânnicolaul Mare, Timișoara, Tomnatic, Vinga, Variaș.  
*Județul Arad:* Aradul Nou, Arad, Bocșig, Chișineu-Criș, Comlăuș, Covășinț, Curtici, Engelsbrun, Glogovăț, Grăniceri, Ineu, Năđlac, Păuliș, Păncota, Perianu, Rovine, Sânmartin, Sânnicolaul Mic, Sebiș, Șeitin, Șemlac, Șiria, Șimandru de Jos, Socodor, Zărând, Zerind.  
*Județul Bihor:* Ciomeghiu, Marghita, Oradia, Oradia-Veneția, Salonta, Sălard, Săcueni, Tileagd, Tinca.  
*Județul Maramureș:* Sighet.  
*Județul Satu Mare:* Baia Mare, Baia Sprie, Beltiug, Botiz, Colțău, Copalnic Mănăștur, Craidorolț, Halmeu, Nicula, Medieșul Aurit, Odoreu, Satu Mare, Seini, Șomcuța Mare, Turulung.  
*Județul Alba:* Alba Iulia, Abrud, Calnic, Cioara, Ciumbrud, Cricău, Ighiu, Miraslău, Răchita, Șoard, Sibiel Teiuș, Valea Vinț, Vințul de Jos, Vingard, Zlatna.  
*Județul Brașov:* Codlea, Cribav, Fădioara, Prejmer, Satu Nou, Tohanu Vechi, Țânțari, Vulcan.  
*Județul Cluj:* Almaș, Aghireș, Apahida, Aschilăul Mare, Băciu, Cluj-Mănăștur, Cluj-Irizzii, Cojocna, Dragu, Florești, Huedin, Luna de Sus, Luna de Jos, Mesteacăn, Mera, Mănăștirenii, Panteceu, Sărmaș, Sânpaul, Sânpetru de Cămpie.

*Județul Făgăraș:* Bruiu, Cincul Mare, Făgăraș, Țicușul Vechi.

*Județul Hunedoara:* Băcia, Brad, Costău, Dobra, Geoagiu, Hațeg, Iscroni, Romoș, Romoșel, Spini, Turdaș, Vulceș.

*Județul Mureș:* Aluniș, Band, Beica de Jos, Beica de Sus, Brâncovenești, Cojva, Corunca, Eremitul, Gurghiu, Gornești, Ibănești, Lechința de Mureș, Lunca Mureșului, Mădăraș, Petrilaca, Păgăceana, Reghin, Sărățeni, Săulia, Solovăstru, Subcetate, Târgu Mureș, Toplița, Ulieșul Mare, Urieșul de Sus, Teaca.

*Județul Năsăud:* Arcalia, Bistrița, Budacul de Sus, Crainimăt, Dumitrița, Ghinda, Herina, Jelna, Lechința, Orheiul Bistriței, Petriș, Ragla, Rodna Veche, Șanț, Sărata, Șieu-Măgheruș.

*Județul Odorhei:* Praid, Sângiorgiul de Pădure, Vârghiș, Vidacutul.

*Județul Sălaj:* Cheud, Ciumești, Curtuiușani, Jibou, Șimleul Silvaniei, Valea lui Mihai, Vașad, Zalău.

*Județul Sibiu:* Apoldul de Sus, Dobârca, Gârbova.

*Județul Someș:* Beclean, Cășeu, Fizeșul Gherlei, Ileana, Dej, Poienii Blenchi, Reteag.

*Județul Târnava Mare:* Cața, Laslea, Daneș, Mediaș, Majna, Mercheașa, Șeica Mare, Criț, Șoard, Sighișoara, Racoșul de Jos, Vorumloc.

*Județul Târnava Mică:* Adămuș, Baziaș, Boian, Băgăciu, Cornești, Craiești, Diciosânmartin, Hoghilag, Iernut, Laslăul Român, Laslăul Mic, Nadeș, Ogra, Proștea Mare, Sântioana, Sânmiclăuși, Tigmandru, Vesăuși, Zagar, Cenade, Chirileu, Jidvei, Gănești, Mănărade, Șona, Sânpaul, Vidrascău.

*Județul Trei Scaune:* Baraolt.

*Județul Turda:* Cornești, Gheja, Luduș, Luna, Luncani, Iara, Moldovenești, Mihai Viteazu, Plăești, Poiana, Sălciua, Triteni, Turda, Unirea, Valea Largă, Văleni, Vișoara, Zăul de Câmpie.

Toate aceste filiale și subcentre sunt constituite cu procese-verbale certificate de onor. autoritățile respective.

### **Domnule membru,**

Gazeta „Glasul Romilor”, al cărui fondator și proprietar este dl. Gh. Niculescu, președinte general al Asociației, intrând în al 4-lea an de existență, a fost pentru cauza noastră sufletul cu care am putut lua contact periodic cu organisme afiliate din întreaga țară. Cheltuielile făcute cu imprimarea, redacția și expediția gazetei au fost suportate tot de dl. Gh. Niculescu, fără a obliga întru nimic Asociația.

Comitetul aduce viile sale mulțumiri președintelui general și voievod al romilor Gh. Niculescu pentru această mărinimoasă ofrandă adusă pe altarul cauzei poporului rom.

Consiliul de administrație roagă adunarea și propune să încuviințeze ca toți membrii Asociației să fie obligați a se abona la gazetă, dând dovadă prin aceasta că suntem pătrunși de recunoștința ce o datorăm voievodului nostru pentru sacrificiile ce le face pentru ridicarea și emanciparea poporului rom.



**Domnule membru,**

*Se cuvine deosebită atenție pentru persoana d-lui chestor Paximade, care la apelul președintelui nostru a patronat serbările și balurile noastre, contribuind atât moral, cât și material la ridicarea prestigiului Asociației noastre, pentru care îl rugăm să primească recunoștința noastră.*

**Domnule membru,**

Biroul nostru de contencios, înființat prin inițiativa d-lui președinte și condus de dl. avocat Ilie Diaconu, a umplut un gol însemnat în programul Asociației, prin susținerea a numeroase procese intentate fraților noștri romi, cu câștig de cauză pentru aceștia. Consiliul de administrație aduce mulțumiri publice d-lui avocat Ilie Diaconu și Dumitru Costiniu și Ventura, care au susținut procesele cu totul gratuit.

**Domnule membru,**

Se cuvine să amintim pe dl. Iorgu Niculescu, președintele de vârstă al Asociației, care încă de la înființare a fost alături de noi și care a contribuit, în mod cu totul dezinteresat, ca mișcarea noastră să ia avântul pe care îl are acum și îl rugăm să primească sincerele noastre mulțumiri de recunoștință.

**Domnule membru,**

Supunându-vă la cunoștința d-voastră cele relatate mai sus despre activitatea noastră în decursul anilor 1937 și 1938, rugăm onorata Adunare a da cuvenita descărcare consiliului de administrație de gestiunea sa, pentru care vă exprimăm mulțumirile noastre.

Președinte general  
Gh. Niculescu

Prim-vicepreședinte  
N. Niculescu

Vicepreședinte  
P. Dumitrescu

Consilieri: V. Dușan, Radu Neacșu, Ioan Dumitrescu, Radu Radu, T. Pantazes-cu, Ioan Albescu, Gr. Niculescu I, Alecu Ionescu, Manolidi Ene, Mitoi Alexandrescu, Ion Constantinescu, Gr. Niculescu II.

\*

**Raportul Cenzorilor  
către Adunarea Generală Ordinară  
de la 22 octombrie 1939**

**Domnilor secretari,**

Avem onoarea a vă face cunoscut că la toate verificările ce am făcut registrelor Asociației noastre, precum și casierului în cursul anilor 1937 și 1938, am constatat cea mai perfectă ordine și exactitate. Veniturile și cheltuielile Asociației corespund cu registrele chitanțiere, registrul jurnal și actele prezentate.

Acestea fiind constatările noastre, vă rugăm d-lor societari a aproba darea de seamă cu bilanțul și contul de profit și pierdere pe anii 1937 și 1938 și a da cuvenita descărcare Consiliului de Administrație de gestiunea pe anii expirați.

Comisia de verificare: P. Dumitrescu, Ioan Albescu, Gr. Niculescu

\*

**Bilanț încheiat la 31 decembrie 1938**

<b>Activ</b>	<b>Pasiv</b>		
Casa	5073	Cont creditori	769.796
Cont drapel	6450		
Mobilier	6230		
Profit și pierdere 1934-36: 528.955			
Profit și pierdere 1937-38: 213.088	742.043		
	769.796		769.796

**Contul de profit și pierderi**

<b>Debit</b>		<b>Activ</b>	
Cheltuieli generale	284.432	Cont imprimante și stampile	45.323
Salarii	38.300	Organizații baluri	1.673
Chirii	20.480	Cont cărămizi	99.559
Cont comision	39.807	Cont cotizații	9.946
Gratificații	13.580	Cont donații	27.050
Profit și pierdere (deficit 1934-36)	528.955	Profit și pierdere	
		1934-36	28.955
		1937-38	213.088
	925.554		742.043
			925.554

Încheiat la 31 decembrie 1938.

Președinte general  
Gh. Niculescu

Contabil autorizat  
Constantin Stănescu

Comisia de verificare: P. Dumitrescu, Ioan Albescu, Gr. Niculescu

*(Arh.St.București, Prefectura Poliției Capitalei, dos. 123/1933, f.215-218)*